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Beograd, 12.09.2024.
Press release
Jubilej obeležen donacijama – 15 godina rada PHOENIX grupe Srbija

Beograd, 12. 09. 2024 - PHOENIX grupa iz Manhajma, SR Nemačka, pre 15 godina, ulaskom na srpsko veledrogerijsko tržište, napravila je značajan korak u svojoj strategiji ekspanzije, a samo 5 godina kasnije, ojačala svoj poslovni model preuzimanjem lanca apoteka i otvaranjem prve BENU apoteke u Srbiji.  Tokom više od decenije ipo kompanija je značajna podrška zdravstvenog sistema zemlje obezbeđujući kontinuitet u snabdevanju apoteka, bolnica, domova zdravlja i sarađujući sa institucijama i drugim učesnicima u lancu snabdevanja. 
Na svečanom događaju koji je održan danas prisutnima su se obratili:
Marko Čadež, predsednik PKS, Milan Đurić, Gradonačelnik Novog Sada, Ivan Banković, Predsednik odbora direktora, Joachim Sowada, Predsednik Odbora direktora 2019-2023. 
Povodom jubileja kompanija je uručila  donacije udruženjima NURDOR i NORBS, sa željom da uputi poziv i drugim kompanijama da svoje uspehe obeleže uz podršku onima kojima je najpotrebnija.
„Duboko verujem da jedna kompanija može biti uspešna samo ukoliko svoj uspeh podeli sa onima koji ne mogu sami. Zato se mi u PHOENIX-u svakodnevno trudimo da pružimo ruku podrške i budemo oslonac, da vratimo osmeh na lice i budemo delić sreće onih koji ne mogu sami, kao i da budemo uzor i motivišemo druge da slede naš primer. Danas smo i zbog toga ovde! Iskoristio bih priliku da vas pozovem da u ovoj misiji, kao i do sada, budemo zajedno, da prepoznamo kome je pomoć potrebna i da pomognemo!““  - istakao je Ivan Banković, Predsednik odbora direktora.
Tokom 15 godina rada kompanija je saradnjom sa svim učesnicima farmaceutskog tržišta izgradila poverenje i lidersku poziciju, obezbeđujući kontinuitet u snabdevanju, kao pouzdan partner, duž celog lanca distribucije leka, od proizvođača do pacijenta 
“Želim da istaknem, da posao razvijamo na zdravim osnovama, organskom rastu i saradnji, uz poštovanje principa transparentnosti i najšireg seta compliance standarda. Od prvog dana poslovanja u Srbiji, ali i u celom regionu, trudimo se da budemo lider pozitivnih promena i da gradimo partnerske odnose sa industrijom, državnim institucijama i klijentima, čineći tako nezamenljivu kariku lanca snabdevanja farmaceutskim proizvodima. Kroz više desetina ugovora sa našim partnerima razvili smo široku paletu usluga, od farmaceutske logistike, preko regulatornih poslova, medicinskog marketinga, pa do podrške kliničkim ispitivanima, omogućavajući na taj način dostupnim brojne terapijske opcije, uključujući i one najsavremenije, našim sugrađanima i zdravstvenom sistemu.  Vi koji ste danas ovde, deo ste našeg uspeha već dugi niz godina. Hvala vam za sve partnerske projekte, za sve zajedničke odluke i aktivnosti, kojima omogućavamo da milioni pacijenata i korisnika dobiju optimalnu terapiju, prevenciju i podršku. - rekao je Ivan Banković i nastavio:
“Brojne su izreke koje uspeh kompanija izjednačavaju sa ljudima koji u njima rade. Za naš uspeh zaslužno je 2.500 kolega u Srbiji, koji rade u 4 skladišta, 450 apoteka, komercijali, kvalitetu, na registraciji lekova, uvozu lekova za retke bolesti, na razvoju novih IT rešenja, u finanijama i HR službama, marketingu, u online prodaji, transportu…. Nove kolege su donele novi duh, a mnogo je i onih koji su ovde 15 godina, koji su kao i ja rasli sa svojom kompanijom. Velika je čast i ponos voditi ovakav tim.”
Dodatne informacije o kompaniji
PHOENIX grupa, kompanija sa sedištem u Manhajmu (SR Nemačka), vodeća je evropska kompanija koja pruža jedinstvenu i sveobuhvatnu zdravstvenu uslugu proizvođačima farmaceutskih proizvoda, apotekama i pacijentima u kompletnom lancu snabdevanja.
Kompanija je aktivna u 29 zemalja Evrope, pruža jedinstvenu geografsku pokrivenost širom evropskog kontinenta i daje vitalni doprinos sveobuhvatnoj zdravstvenoj usluzi sa preko 45.000 zaposlenih i 224 logistička centra u Evropi.  
Od 2009. godine PHOENIX grupa u Srbiji obezbeđuje portfolio farmaceutskih usluga u celokupnom lancu snabdevanja od  proizvođača do pacijenta. Kompanija u svojih 5 pravnih lica ima više od 2500 zaposlenih, a sa 4 skladišta i 450 apoteka daje značajan doprinos pružanju vrhunske farmaceutske usluge. Prvi je izbor i partner od poverenja velikog broja farmaceutskih proizvođača, a u svom poslovanju značajan akcenat stavlja na saradnju sa društvenom zajednicom kroz humanitarne i ekološke projekte. 

Za više informacija, molimo kontaktirajte:
Danijela Simović
Menadžer za komunikacije i CSR
danijela.simovic@phoenixpharma.rs

Tekst možete preuzeti sa linka:




image1.png
/7~ \

PHOENIX

—/




